
2022-2023

Médisup Sciences 16 rue de la Cerisaie 75004 PARIS – Tél : 01 48 04 90 50 1 

UE10 - Anatomie 

Annales Classées Corrigées 

Appareil génital 

CORRIGÉ 



2022-2023

Médisup Sciences 16 rue de la Cerisaie 75004 PARIS – Tél : 01 48 04 90 50 2 

2022 

Session 1 

Question n°36 
A. VRAI.
B. FAUX : les canaux éjaculateurs s’ouvrent dans l’urètre prostatique 
C. FAUX :  les vésicules séminales sont situées à la face postérieure  de la vessie. 
D. VRAI.
E. VRAI.

Question n°37 
A. FAUX : c’est le conduit déférent qui traverse la paroi abdominale dans le canal inguinal. 
B. FAUX : les canaux éjaculateurs sont formés par la réunion des conduits déférents et de l’abouchement 
des vésicules séminales. 
C. VRAI. 
D. FAUX :  les deux corps caverneux sont adossés l’un à l’autre à la face supérieure du pénis. 
E. VRAI.

Question n°38 
A. VRAI.
B. VRAI.
C. VRAI. 
D. VRAI.
E. FAUX :  le cul de sac du vagin entoure le col de l’utérus. 

Question n°39 
A. FAUX : l’antéversion, le corps de l’utérus s’incline en avant. 
B. FAUX :  l’isthme de la trompe utérine fait suite directement à l’ampoule tubaire. 
C. VRAI.
D. VRAI.
E. VRAI. 

Question n°40 
A. FAUX :  la vulve fait partie des organes génitaux externes de la femme 
B. FAUX :  le ligament rond s’insère sur la corne utérine 
C. FAUX : l’uretère ne passe pas dans la base du ligament large. 
D. VRAI.
E. FAUX : la trompe utérine occupe le bord supérieur du ligament large. 

Session 2 

Question n°34 
A. VRAI.
B. FAUX : le conduit déférent passe par le canal inguinal 
C. FAUX :  le poids de la prostate normale est de 15-20 grammes 
D. FAUX :  les corps érectiles  ne sont pas des structures vasculaires
E. FAUX.



2022-2023

Médisup Sciences 16 rue de la Cerisaie 75004 PARIS – Tél : 01 48 04 90 50 3 

Question n°35 
A. FAUX : l’ovaire fait partie des annexes de l’utérus 
B. FAUX : les cornes utérines sont situées aux angles supérieurs de la cavité utérine 
C. VRAI. 
D. VRAI.
E. FAUX.

Question n°36 
A. VRAI.
B. FAUX :  les canaux éjaculateurs s’ouvrent dans l’urètre prostatique 
C. FAUX :  les vésicules séminales sont situées à la face postérieure de la vessie 
D. VRAI.
E. FAUX.

Question n°37 
A. FAUX : le cordon spermatique traverse la paroi abdominale dans le canal inguinal 
B. FAUX :  les canaux éjaculateurs sont formés par la réunion des conduits déférents et de l’abouchement 
des vésicules séminales 
C. VRAI.
D. VRAI.
E. FAUX. 

Question n°38 
A. VRAI.
B. VRAI. 
C. VRAI.
D. VRAI.
E. FAUX.

Question n°39 
A. FAUX :  dans l’antéversion, le corps de l’utérus s’incline en avant 
B. FAUX :  l’isthme de la trompe utérine fait suite directement à l’ampoule tubaire 
C. VRAI.
D. VRAI.
E. FAUX.

Question n°40 
A. FAUX :  la vulve fait partie des organes génitaux externes de la femme 
B. FAUX :  le ligament rond s’insère sur la corne utérine 
C. FAUX : l’uretère ne passe pas dans la base du ligament large 
D. VRAI.
E. FAUX.
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2021 

Session 1 
Question n°37 

A. VRAI.
B. VRAI.
C. FAUX : les glandes (cellules) interstitielles du testicule fabriquent la testostérone. 
D. FAUX : l’épididyme longe le bord supérieur du testicule puisqu’il le recouvre. 
E. FAUX.

Question n°38 

A. VRAI.
B. FAUX : les canaux (conduits) éjaculateurs s’ouvrent dans l’urètre prostatique. 
C. FAUX : les vésicules séminales sont situées à la face postérieure de la vessie. 
D. VRAI.
E. FAUX. 

Question n°39 

A. VRAI.
B. VRAI.
C. FAUX : le myomètre est la musculeuse de l’utérus. 
D. VRAI. 
E. FAUX. 

Question n°40 

A. VRAI. 
B. VRAI. 
C. FAUX : les petites lèvres sont des replis uniquement cutanés. 
D. VRAI. 
E. FAUX.

Session 2 

Question n° 36 

A. VRAI.
B. VRAI.
C. VRAI.
D. FAUX : le conduit déférent passe par le canal inguinal. 
E. FAUX. 
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Question n° 37 

A. VRAI.
B. FAUX : le poids normal de la prostate est de 15-20g. 
C. VRAI.
D. VRAI.
E. FAUX.  

Question n°  38 

A. FAUX : les vésicules séminales sont situées à la face postérieure de la vessie. 
B. VRAI.
C. VRAI.
D. FAUX : les corps caverneux sont situés au-dessus du corps spongieux. 
E. FAUX.  

Question n° 39 

A. VRAI.
B. VRAI.
C. FAUX : le cul de sac (fornix) vaginal est moins profond que le postérieur. 
D. VRAI.
E. FAUX.  

Question n° 40 

A. FAUX : le myomètre est le nom de la musculeuse utérine. 
B. FAUX : on dit que l’utérus est antéversé lorsque le corps utérin est orienté vers l’avant. 
C. VRAI.
D. FAUX : la petite lèvre de la vulve est un repli uniquement cutané. 
E. FAUX.  

2020 

41) 

A. VRAI. 
B. Faux : Le corps spongieux englobe l’urètre. 
C. VRAI. 
D. Faux : Le corps spongieux se termine par le gland du pénis. 
E. VRAI.
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42) 

A. VRAI. 
B. VRAI. 
C. Faux : Le conduit déférent comprend cinq parties ; testiculaire, funiculaire, inguinale, abdominale 
et pelvienne. 
D. VRAI. 
E. VRAI.

2019 

41.  

A : Faux, l'albuginée est désignée par la lettre C. 
B : Faux, les cônes efférents sont désignés par la lettre A.
C : VRAI.  
D : VRAI.  

E : VRAI. 

2018 

44. 

A : Faux : Le conduit déférent a cinq parties ; testiculaire, funiculaire, inguinale, abdominale et 
pelvienne.
B : Faux, le conduit déférent passe en avant de l’uretère à la face postérieure de la vessie.
C : Faux, le conduit déférent a une longueur de 35 à 40 cm.
D : Faux, le conduit déférent s’abouche au niveau du conduit éjaculateur.
E : VRAI.

45. 

A : Faux, la lettre H correspond au conduit déférent.
B : VRAI, les feuillets pariétal et viscéral.
C : VRAI.
D : Faux, le rete testis est désigné par la lettre B.
E : Faux, la lettre G désigne les tubes séminifères droits.

2017 

43. Concernant l’appareil génital masculin, indiquer la ou les réponse(s) exacte(s) : 

A : FAUX : l’urètre pénien passe à travers le corps spongieux. 

B : FAUX : le testicule est entouré d’une enveloppe séreuse : la vaginale 

C : FAUX : le canal péritonéo-vaginal fait communiquer la vaginale avec la cavité péritonéale. 

D : VRAI. 

E : FAUX : les conduits efférents ne sont pas contenus dans le médiastinum testis. 
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2016 

42- 

A : Faux, les corps érectiles appartiennent aux organes génitaux externes. 

B : Faux, le vagin fait partie des organes génitaux internes féminins. 

C : VRAI. 

D : Faux, les petites lèvres sont des replis cutanés mais ce sont les grandes lèvres qui sont reliées 

par des commissures. 

E : Faux, l’utérus reçoit l’abouchement des trompes au niveau de la corne utérine qui appartient 

au corps utérin. 

43- 

A : Faux, le colliculus séminal est l’abouchement des conduits éjaculateurs. 

B : VRAI. 

C : Faux, les organes génitaux externes n’appartiennent pas au petit bassin. 

D : Faux, l’érection est sous dépendance végétative (nerfs parasympathiques). 

E : VRAI. 

44- 

A : VRAI. 

B : VRAI, c’est la vaginale. 

C : VRAI. 

D : Faux, le conduit déférent appartient aux voies génitales. 

E : Faux, le conduit déférent passe en avant de l’uretère. 

2015 

28. 

A : VRAI. 
B : Faux, le canal inguinal ne traverse pas les muscles droits de l'abdomen. 
C : Faux, la prostate est située au-dessus du sphincter strié de l’urètre. 
D : Faux, le carrefour uro-génital est formé par l’urètre prostatique. 
E : Faux, l’urèthre pénien est situé dans le corps spongieux. 
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2014 

25. 

A : Faux, les cônes efférents se terminent dans le conduit épididymaire. 
B : VRAI. 
C : Faux, le colliculus séminal est la zone d’abouchement des conduits éjaculateurs. 
D : VRAI. 
E : Faux, c’est le corps spongieux qui s’élargit à l’extrémité en gland. 

26. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI : le cul-de-sac péritonéal recto-utérin descend en arrière du fornix postérieur du vagin 
D : Faux, l’ovaire n’est pas fixé à l’extrémité de la trompe. 
E : Faux, l’orifice uréthral est en arrière du clitoris. 

2013 

59. 

A : Faux, c’est le conduit éjaculateur qui se jette dans l’urètre prostatique. 
B : VRAI. 
C : Faux, les corps érectiles sont formés de deux corps caverneux et d’un corps 
spongieux. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

2012 

25. 

A : Faux, la tête de l’épididyme est située au pôle crânial du testicule. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, le colliculus séminal reçoit l’abouchement des deux canaux éjaculateurs. 
E : Faux, c’est le corps spongieux qui s’élargit à l’extrémité en gland. 
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26. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, le clitoris est situé en avant du bulbe vestibulaire, mais n’appartient pas au bulbe 
vestibulaire. 
E : Faux, l’orifice uréthral est en arrière du clitoris. 

2011 

48. 

A : Faux, c’est la vessie. 
B : Faux, c’est l’uretère. 
C : VRAI. 
D : Faux, c’est la vésicule séminale. 
E : Faux, c’est la prostate. 

2010 

Mars 2010

28. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, l’utérus est recouvert de péritoine. 


